



Esclarecimentos - Processo 14/2025 - CAMARA MUNICIPAL DE SANTOS

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
04/07/2025 15:12	Os serviços licitados possui fornecedor atual/anterior? Caso sim , qual o desconto praticado?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
07/07/2025 16:08	Informamos que não existe fornecedor atual ou anterior para os serviços licitados, tendo em vista que o objeto está sendo licitado pela primeira vez por esta Administração.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
07/07/2025 16:23	VALOR ESTIMADO DIVERGENTE P. 1 VALOR MÁXIMO ESTIMADO PELA ADMINISTRAÇÃO: R\$ 466.792,01 P.47 VALOR ESTIMADO TOTAL R\$ 464.940,00 Esclarecimento: Identificamos uma divergência em relação ao valor estimado. No preâmbulo do edital e na plataforma de disputa, é mencionado o valor de R\$ 466.792,01, enquanto no Termo de Referência consta o valor de R\$ 464.940,00. Poderiam, por gentileza, informar qual é o valor estimado correto a ser considerado?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
07/07/2025 17:07	Informamos que não há divergência quanto ao valor estimado da contratação. O valor máximo aceitável pela Administração é de R\$ 466.792,01, conforme consta na folha de rosto do Edital e no Termo de Referência. O valor de R\$ 464.940,00 mencionado no Estudo Técnico Preliminar (ETP) refere-se a uma etapa anterior do processo, resultante de estimativas iniciais antes da consolidação da composição do preço estimado final, utilizada para fins de licitação.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
07/07/2025 17:40	ESCLARECIMENTO: Então, estamos corretos em nosso entendimento que o valor ESTIMADO ZERO é R\$ 466.792,01?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
08/07/2025 17:24	Sim.		Não há arquivo anexado.